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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)
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Bouteilles filmées pour l’ensemble de cette très belle cave
(lots 1 à 37)

1 12 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h. légères) Confuron-Cotetidot 2010 480 / 540

2 6 B VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (e.t.h. légères ; clm.s.) Confuron-Cotetidot 2010 540 / 600

3 12 B VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) e.t.h. légères Confuron-Cotetidot 2008 900 / 120

4 6 B VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) e.t.h ; clm.s. Confuron-Cotetidot 2003 420 / 480

5 5 B VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) e.t.h ; clm.s ; c.s. Confuron-Cotetidot 2001 400 / 450

6 2 B GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru) e.t.h ; clm.s. Confuron-Cotetidot 2001 160 / 180

1 B GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru) e.t.h ; clm.s. Confuron-Cotetidot 1998

7 12 B GEVREY-CHAMBERTIN CRAIPILLOT (1er Cru) e.t.h. légères Confuron-Cotetidot 2011 660 / 720

8 4 B GEVREY-CHAMBERTIN CRAIPILLOT (1er Cru) 2 e.t.h ; 3 clm.s. Confuron-Cotetidot 2003 200 / 220

9 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h. légères ; clm.s.) Confuron-Cotetidot 2008 540 / 600

10 4 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h. légères ; clm.s.) Confuron-Cotetidot 2003 150 / 170

11 4 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h ; c.s.) Confuron-Cotetidot 2002 180 / 200

12 3 B NUITS-ST-GEORGES (e.t.h ; clm.s.) Confuron-Cotetidot 2002 200 / 230

1 B NUITS-ST-GEORGES (e.t.h ; clm.s.) Confuron-Cotetidot 1998

1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Confuron-Cotetidot 1999

13 2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. légères Jean-Paul Magnien 1998 110 / 130

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES SENTIERS (1er Cru) e.t.h ; c.s. Jean-Paul Magnien 1998

14 5 B BEAUNE LES SIZIES (1er Cru) e.t.h ; clm.s. Pascal Prunier-Bonheur 2002 100 / 120

15 4 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS ST JEAN Rouge (1er Cru) 
e.t.h. fortes dont 1 e.a. et 1 e.t.a ; clm.s.

Château de la Maltroye 1995 80 / 100

16 10 B CHÂTEAU HAUT BAILLY (e.t.h. dont 1 e.l.a.) CC Graves 2001 400 / 440

17 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (e.t.h. légères ; 1 c.a. bas de jupe) GCC2 Margaux 2001 230 / 260

18 5 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h. légères) GCC4 Saint-Julien 1998 200 / 220

19 8 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (1 B.G ; e.t.h. légères) GCC4 Saint-Julien 1996 440 / 480

20 11 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (e.t.h. fortes) Saint-Estèphe 2002 260 / 290

21 2 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint-Estèphe 1999 50 / 60

22 2 B CHÂTEAU GLORIA (e.t.h.) Saint-Julien 2000 60 / 70

23 12 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (Caisse Bois) Haut-Médoc 2002 270 / 300

24 6 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.t.h.) Haut-Médoc 1999 140 / 160

25 5 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (e.t.h.fortes ; c.s.) Moulis 1999 70 / 90

26 3 B CHÂTEAU MAUCAILLOU (2 e.t.h. et 1 e.t.h. fortes ; c.s.) Moulis 1995 50 / 60

27 6 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h. fortes à e.a.) GCC3 Saint-Julien 2001 180 / 210

28 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h.) GCC3 Saint-Julien 1998 70 / 85

1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY (e.t.h.) Médoc 1999

29 12 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY (e.t.h. légères) Médoc 2001 150 / 170

30 6 B CLOS DES MENUTS (e.t.h. fortes) GC Saint-Émilion 1999 75 / 90

31 12 B CHÂTEAU RABAUD PROMIS (B.G. ou mieux ; e.t.h.) CC1 Sauternes 1997 300 / 340

32 6 B LES HAUTS DE SMITH Rouge (e.t.h. légères + 1 accroc) Pessac-Léognan 2005 100 / 120

33 3 B CHÂTEAU MEYNEY (e.t.h.) Saint-Estèphe 1999 110 / 130

1 B CHÂTEAU MEYNEY (e.t.h.) Saint-Estèphe 1998

1 B CHÂTEAU LE GAY (e.l.s.) Pomerol 1992

1 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD (e.t.h. légères) GCC4 Pauillac 1992
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34 1 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (B.G ; e.t.h. légères) GCC Saint-Émilion 1988 70 / 85

3 B CHÂTEAU CALON (2 T.L.B ; e.t.h.) St Georges Saint-Émilion 1985

1 B CHÂTEAU CALON (e.t.h. légères) St Georges Saint-Émilion 1999

1 B CHÂTEAU DE GAILLAT Rouge (T.L.B ; e.t.h.) Graves 1990

35 5 B MONBAZILLAC (2 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.h.) Château la Croix Poulvère 1991 40 / 50

36 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h ; clm.s.) Château de Beaucastel 2001 110 / 120

37 10 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE ANAÏS Rouge (e.t.h ; clm.s. 
dont 1 clm.a.)

Gérard Bouche 1999 150 / 180

38 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (T.L.B ; 2 accrocs côté 
capsule)

CC Graves 1982 575 / 625

39 5 B CHÂTEAU LA LAGUNE GCC3 Haut-Médoc 1995 160 / 180

40 4 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1993 110 / 130

41 1 B CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU (B.G ; e.t.h. légères) GCC4 Saint-Julien 1990 45 / 55

42 2 B CHAMPAGNE CRISTAL (1 en étui) 1 e.l.a. Roederer 1982 500 / 550

43 1 Mag CHÂTEAU HAUT BRION (H.E. ; e.t.h ; tampon Nicolas ; c.c.) GCC1 Graves 1948 750 / 800

44 1 Mag CHÂTEAU HAUT BRION (M.E ; e.t.h. à e.a ; tampon Nicolas ; 
quelques marques et légers accrocs capsule)

GCC1 Graves 1948 500 / 550

45 1 Mag CHÂTEAU HAUT BRION (B.E ; e.t.h. à e.l.a ; tampon Nicolas ; 
capsule absente sommet)

GCC1 Graves 1948 200 / 250

46 1 Mag CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (M.E. ; e.t.a ; tampon 
Nicolas ; c.a.)

CC Graves 1948 400 / 450

47 1 Mag CHÂTEAU CHEVAL BLANC (B.G ; e.t.h. à e.a ; tampon Nicolas ;  
c.a. absente sommet ; bouchon changé ?)

GCC1A Saint-Émilion 1948 200 / 250

48 1 Mag CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY DE LALANDE (T.L.B ; e.t.h ;  
clm.s.)

Haut-Médoc 1961 75 / 90

49 1 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (T.L.B ; e.t.h. à e.l.a ; tampon 
et capsule Nicolas ; capsule légèrement incurvée)

GCC2 Saint-Estèphe 1955 150 / 170

50 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (H.E.+ ; e.t.h. + 1 accroc ; tampon 
Nicolas ; accrocs côté capsule)

GCC1 Graves 1948 300 / 350

51 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (H.E. ; e.t.h ; tampon Nicolas ; 
quelques marques capsule)

GCC1 Graves 1948 275 / 325

52 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (B.E. ; e.t.h ; tampon Nicolas ; 
capsule incisée côté)

GCC1 Graves 1948 150 / 170

53 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (H.E.+ ; e.t.h ; tampon Nicolas ; 
capsule légèrement gondolée)

GCC2 Saint-Julien 1959 140 / 150

54 1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (B.E.+ ; e.t.h ; tampon Nicolas ; 
capsule légèrement gondolée)

GCC2 Saint-Julien 1959 80 / 100

55 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (Grande vidange ; e.t.a ; c.a. avec traces 
de moisissures ; bouchon persillé ; bouteille non expédiable)

C1 Supérieur Sauternes 1914 50 / 70

56 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a ; 
tampon Nicolas)

GCC1 Pauillac 1948 400 / 450

57 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (M.E.+ ; e.t.h. à e.l.a ; 
tampon Nicolas ; quelques marques et 1 accroc côté capsule)

GCC1 Pauillac 1948 300 / 350

58 3 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (1 H.E.+ ;  
2 H.E.- ; e.t.h ; c.s. dont 1 légèrement bosselée ; 2 bouchons 
légèrement descendus de 2 mm)

GCC2 Pauillac 1952 180 / 210

59 2 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (1 B.E.+ ; 1 B.E. ; 
e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a ; c.s. à c.c. gondoléees)

GCC2 Pauillac 1928 160 / 180

60 2 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (T.L.B.- ; e.t.h ; c.s.) Pomerol 1961 600 / 650

61 3 B CHÂTEAU CALON SÉGUR (1 B.G ; 2 T.L.B ; e.t.h. dont 1 e.a.) GCC3 Saint-Estèphe 1962 180 / 210

62 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (1 B.G. ; 1 H.E.+ ; e.t.h ; c.c.) CC Graves 1970 160 / 180

63 4 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G ; e.l.s. + 1 accroc) GCC5 Pauillac 1988 280 / 320
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64 5 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (3 e.l.a.) GCC1 Pauillac 1983 1750 / 1875

65 3 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1985 110 / 130

66 1 B CHÂTEAU CERTAN GIRAUD (e.l.a.) Pomerol 1986 75 / 90

1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (H.E.+ ; e.l.s.) GCC2 Margaux 1979

1 B CHÂTEAU LA TOUR HAUT BRION (B.G.- ; e.t.h. légères) CC Graves 1973

67 2 B CHÂTEAU CANTEMERLE GCC5 Haut-Médoc 1988 110 / 130

2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 e.t ; 1 c.s.) GCC2 Saint-Julien 1987

1 B CHÂTEAU DESMIRAIL (e.l.s.) GCC3 Margaux 1999

68 1 B CHÂTEAU LES JUSTICES (e.t.h. légères) Sauternes 1997 75 / 90

1 B CHÂTEAU RESPIDE-MÉDEVILLE Blanc (e.l.s.) Graves 1996

1 B GRAVES Rouge (e.l.a.) Marquis de Dompey 1998

2 B CHÂTEAU PESSAN Rouge (1 T.L.B ; 1 e.l.s ; 1 e.l.a ; 1 c.a.) Graves 1981

2 B CLOS DE PÉLIGON (B.G ; e.t.h.) Bordeaux 1985

1 Mag MÉDOC MISE DE LA BARONNIE (e.l.s.) De Rothschild 2001

1 B NUITS ST GEORGES LES CHARBONNIÈRES (e.l.s.) La Cave de Bourgogne 2001

69 1 B CHAMPAGNE DOM RUINART BRUT Rosé Ruinart 1982 160 / 180

1 B CHAMPAGNE BRUT (étui) e.l.s. Pol Roger 1989

1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (e.l.a.) Henriot 1983

70 1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Comte Audoin de Dampierre 1988 60 / 75

1 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER (étui) Roederer NM

1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (étui) Billecart-Salmon NM

71 1 50 cl RIVESALTES (Caisse Bois) 1982 100 / 120

1 B PORTO VINTAGE PORT (e.l.a.) Churchill’s 1995

1 B PORTO VINTAGE REFLET Poças Junior 1990

1 B PORTO COLHEITA (mise en bouteille en 1994) Andresen 1970

1 B PORTO VIEILLE RÉSERVE Blanc (e.l.s. Casa del Porto NM

72 1 B MADERE VERDELHO Henriques & Henriques NM 40 / 50

1 B JEREZ SOLERA ESPECIAL AMONTILLADO 30 ANS D’ÂGE 
(capsule légèrement abimée)

Williams & Humbert NM

1 B JEREZ VERY OLD SHERRY MONTILLADO Jose de Soto NM

73 1 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE (e.a ; clm. plissée) Guigal 1990 380 / 420

74 1 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE (e.t.h. légères ; clm.s.) Guigal 1993 130 / 140

75 2 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE (e.l.a.) Guigal 1997 320 / 350

76 1 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE (e.l.a.) Guigal 2000 160 / 175

77 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE (1 accroc côté capsule) Guigal 1989 380 / 420

78 2 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE (1 e.l.a.) Guigal 1993 260 / 280

79 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 1997 160 / 175

80 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 1998 210 / 230

81 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 1999 280 / 320

82 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 2002 130 / 140

83 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (e.t.h ; clm.s.) Guigal 1988 400 / 450

84 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (e.l.a ; clm.a.) Guigal 1989 380 / 420

85 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (e.l.a.) Guigal 1993 130 / 140

86 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (e.l.a.) Guigal 1997 160 / 175

87 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (accros légers étiquette) Guigal 2000 160 / 175

88 3 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux 2008 810 / 870

89 3 B CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois Cerclée) GCC1 Margaux 2007 810 / 870
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90 6 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (Caisse Bois) Margaux 2008 540 / 600

91 6 B ALTER EGO (Caisse Bois) Margaux 2009 270 / 300

92 6 B LES FORTS DE LATOUR (Caisse Bois) Pauillac 2008 600 / 660

93 6 B CARRUADES DE LAFITE (Caisse Bois) Pauillac 2009 840 / 900

94 6 B CARRUADES DE LAFITE (Caisse Bois) Pauillac 2011 600 / 660

95 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2012 270 / 290

96 3 B LE PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) Pauillac 2012 300 / 330

97 6 B CHÂTEAU BATAILLEY (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 2009 210 / 240

98 1 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (H.E.+ ; e.t.h. 
légères à e.l.a.)

GCC2 Pauillac 1975 70 / 80

99 6 B LAROSE DE GRUAUD (Caisse Bois) Saint Julien 2012 90 / 110

100 6 B LAROSE DE GRUAUD (Caisse Bois) Saint Julien 2013 90 / 110

101 6 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (Caisse Bois) Moulis 2009 180 / 210

102 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (Caisse Bois) Saint-Estèphe 2014 150 / 170

103 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (Caisse Bois) Saint-Estèphe 2011 150 / 170

104 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (Caisse Bois) Saint-Estèphe 2009 210 / 240

105 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (Caisse Bois) Saint-Estèphe 2008 150 / 170

106 6 B LES FIEFS DE LAGRANGE (Caisse Bois) Saint Julien 2009 130 / 150

107 6 B LE CLÉMENTIN DU PAPE CLÉMENT (Caisse Bois) Pessac-Léognan 2009 120 / 140

108 6 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (Caisse Bois) Haut-Médoc 2010 180 / 210

109 6 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (Caisse Bois) Haut-Médoc 2011 150 / 170

110 6 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (Caisse Bois) Haut-Médoc 2014 150 / 170

111 6 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE Rouge (Caisse Bois) CC Graves 2009 240 / 270

112 6 B CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois) Pomerol 2010 210 / 240

113 6 B LE PETIT CHEVAL (Caisse Bois) GC Saint-Émilion 2008 480 / 540

114 6 B LE CARILLON D’ANGÉLUS (Caisse Bois) GC Saint-Émilion 2011 270 / 300

115 6 B CHÂTEAU GUIRAUD (Caisse Bois) CC1 Sauternes 2008 180 / 210

116 6 B CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY (Caisse Bois) CC1 Sauternes 2010 240 / 270

117 6 B CHÂTEAU DOISY DAËNE (Caisse Bois) CC2 Sauternes 2010 180 / 210

118 6 B CHÂTEAU DOISY DAËNE (Caisse Bois) CC2 Sauternes 2012 150 / 170

119 6 B CHÂTEAU DOISY DAËNE (Caisse Bois) CC2 Sauternes 2013 150 / 170

120 6 B CHÂTEAU DOISY DAËNE (Caisse Bois) CC2 Sauternes 2014 150 / 170

121 6 B CHÂTEAU BOUSCAUT Blanc (Caisse Bois) CC Graves 2010 120 / 140

122 6 B CAILLOU BLANC DU CHÂTEAU TALBOT (Caisse Bois) Bordeaux 2009 130 / 150

123 6 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2010 210 / 240

124 6 B POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2010 240 / 270

125 6 B POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) (Caisse Bois) Faiveley 2009 240 / 270

126 6 B POMMARD LES VAUMURIENS (Caisse Bois Cerclée) Faiveley 2011 180 / 210

127 6 B VOLNAY EN CHEVRETS (1er Cru) (Caisse Bois Cerclée) Louis Latour 2009 210 / 240

128 6 B BEAUNE FÈVES (1er Cru) (Caisse Bois) Domaine du Château de 
Meursault

2013 130 / 150

129 6 B POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) (Caisse Bois) Domaine du Pavillon - Bichot 2012 180 / 210

130 6 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Blanc (1er Cru) (Caisse Bois) Domaine du Pavillon - Bichot 2011 180 / 210

131 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1996 500 / 550

132 3 B PÉTRUS (Caisse Bois sale) e.t.h. à e.l.a. dont 1 décollée Pomerol 1994 3000 / 3300

133 1 B PÉTRUS (e.t.h. à e.l.a.) Pomerol 1989 2000 / 2200

134 1 B CHÂTEAU D’YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1990 230 / 250
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135 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE (étiquette fripée) Guigal 1990 400 / 450

136 1 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.s.) Salon 1988 300 / 350

137 1 B CHARTREUSE JAUNE PÉRIODE 1878-1903 100 Cl  (9 cm 
sur capsule ; étiquette légèrement sale et plissée ; capsule 
cire abîmée ; pastille sale)

Pères Chartreux NM 3000 / 3500

138 1 B CHARTREUSE VERTE VEP 100 cl 54° (mise en bouteille en 
1998)

Pères Chartreux NM 90 / 100

139 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE TRÈS VIEILLE AGE INCON-
NU (3 cm ; coiffe sale ; carafe baccarat) 

Rémy Martin NM 800 / 1000

140 1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1992 110 / 120

141 1 B BEAUNE CLOS-DES-URSULES (1er Cru) 3,5 cm ; s.e ;  
étiquette légèrement abimée et collerette millésime 
uniquement sur la caisse bois

Louis Jadot 1937 60 / 75

142 1 B HERMITAGE Rouge Jean-Louis Chave 2002 140 / 150

143 1 B HERMITAGE Rouge Jean-Louis Chave 2003 350 / 375

144 1 B HERMITAGE Rouge Jean-Louis Chave 2004 160 / 175

145 1 B HERMITAGE Rouge Jean-Louis Chave 2005 220 / 240

146 1 B HERMITAGE Rouge Jean-Louis Chave 2006 180 / 200

147 1 B HERMITAGE Rouge Jean-Louis Chave 2007 180 / 200

148 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE Jaboulet Ainé 2003 90 / 100

149 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois sans couvercle) CC1 Sauternes 2003 480 / 540

150 12 B CHÂTEAU D’YQUEM (Caisse Bois) C1 Supérieur Sauternes 1995 2400 / 2640

151 2 B CORNAS REYNARD Thierry Allemand 2008 260 / 280

152 2 B CORNAS REYNARD Thierry Allemand 2012 260 / 280

153 2 B CORNAS REYNARD Thierry Allemand 2014 390 / 420

1 B CORNAS CHAILLOTS Thierry Allemand 2014

154 1 Mag CROZES-HERMITAGE CLOS DES GRIVES Combier 2012 70 / 80

155 1 Mag CÔTE RÔTIE LA LANDONNE Rostaing 2007 165 / 180

156 3 B COTES DU ROUSSILLON VILLAGES LA MUNTADA Gauby 2012 165 / 180

157 3 B COTES DU ROUSSILLON VILLAGES LA MUNTADA Gauby 2012 165 / 180

158 6 B COTES DU JURA PINOT NOIR «CUVÉE JULIEN» Ganevat 2015 270 / 300

159 4 B COTES DU JURA PINOT NOIR «JULIEN EN BILLAT» (1 c.a.) Ganevat 2012 180 / 200

160 3 Mag COTES DU JURA PINOT NOIR «JULIEN EN BILLAT» Ganevat 2014 270 / 300

161 1 Mag COTES DU JURA PINOT NOIR «JULIEN EN BILLAT» Ganevat 2014 180 / 210

2 Mag VIN DE FRANCE «KOPIN» Ganevat 2013

162 12 B VIN DE FRANCE «L’AILLEURS» Ganevat NM 250 / 275

163 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE LAURENCE (Caisse Bois) Domane du Pegaü 2009 390 / 450

164 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE RESERVÉE Domane du Pegaü 2007 220 / 240

165 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine du Vieux Télégraphe 2011 200 / 220

166 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (capsule cire légèrement abîmée) Domaine du Vieux Télégraphe 2012 200 / 220

167 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois) Domaine du Vieux Télégraphe 2013 200 / 220

168 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Charvin 2014 170 / 190

169 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Charvin 2014 170 / 190

170 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Charvin 2014 170 / 190

171 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h.) Charvin 2011 210 / 240

172 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Pierre Naigeon 2013 240 / 270

173 2 B BONNES-MARES (Grand Cru) Pierre Naigeon 2013 160 / 180

174 1 B WHISKY ANNIVERSARY MALT 25 ANS D’ÂGE 75 Cl 43° 
(Caisse Bois) Distillé en 1964 ; mise en bouteille en 1989

Macallan NM 2800 / 3200
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175 2 B CLOS DE TART (Grand Cru) e.t.h ; clm.s. Mommessin 1986 280 / 300

176 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.a ; collerette Jaboulet Ainé abîmée) Jaboulet Ainé 1964 250 / 275

177 2 B CORNAS (1 e.a ; 1 e.q.i ; clm.s ; c.s.) Vérilhac 1969 150 / 180

3 B CÔTE RÔTIE LA VIALLIERE (e.q.i ; 1 clm.a partiellement 
lisible ; 2 s.c.m.)

Dervieux-Thaize 1971

178 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) quelques marques et accrocs 
légers étiquette et capsule

Armand Rousseau 1991 900 / 1000

179 1 B BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.a. Carillon 1996 200 / 220

180 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h. légères à e.l.a.) GCC1 Pauillac 1985 250 / 275

181 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h.) GCC1 Pauillac 1990 250 / 275

182 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.G ; e.a ; c.c. légères 
sommet + 1 accroc léger bas capsule)

GCC1 Pauillac 1985 210 / 230

183 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (H.E.+ ; e.t.h. légères ; c.c. sommet) C1 Supérieur Sauternes 1985 180 / 200

184 1 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 3 cm Domaine Leflaive 1993 300 / 320

1 B PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) e.t. légères Domaine Leflaive 1994

185 1 B BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.a ; clm.s. Henri Clerc & Fils 2000 180 / 210

1 B BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) e.l.s. Louis Latour 1997

1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h. Louis Latour 2000

186 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.a. Robert Arnoux 1999 320 / 350

2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 capsule légèrement 
gondolée

Confuron-Cotetidot 2000

1 B NUITS-ST-GEORGES LES PRULIERS (1er Cru) 2,7 cm ; e.a. Jean Grivot 1989

187 1 B CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1999 100 / 120

2 B CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT Jaboulet Ainé 2000

1 B SAINT-JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE (e.t.h.) Guigal 2002

2 B SAINT-JOSEPH CUVÉE CÔTE-DIANE (e.l.s.) Cave de Saint-Désirat 1996

188 1 B CÔTE RÔTIE SEIGNEUR DE MAUGIRON (e.t.h.) Delas 1990 90 / 110

1 B CÔTE RÔTIE LA CHATILLONE CÔTE BLONDE (e.a ; capsule gonflée) Vidal-Fleury 1994

1 B HERMITAGE LA SIZERANNE Chapoutier 1996

189 1 B CHÂTEAU GRILLET (4 cm) Neyret-Gachet 1992 110 / 130

2 B CONDRIEU LA DORIANE Guigal 2004

190 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) Domaine du Vieux Télégraphe 1988 80 / 90

191 1 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE (e.l.s ; 1 accroc clm.) Guigal 1998 210 / 230

192 4 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE (e.l.s. + 1 accroc ; 1 accroc clm.) Guigal 1997 640 / 700

193 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 1995 210 / 230

194 6 B CÔTE RÔTIE (2 e.l.s. et 1 e.a.) Guigal 1992 140 / 160

195 12 B SAINT-JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE (Caisse Bois) Guigal 2001 450 / 500

196 6 B CORNAS DOMAINE DE SAINT PIERRE (Caisse Bois) Jaboulet Ainé 2000 180 / 210

197 12 B CONDRIEU LA DORIANE (Caisse Bois) Guigal 2002 360 / 400

198 12 B CONDRIEU LA DORIANE (Caisse Bois) Guigal 2000 400 / 450

198B 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (3 cm ; e.l.s.) Jaboulet Ainé 1991 400 / 450

1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1994

4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t. dont 1 e.l.a.) Jaboulet Ainé 1999

199 1 B CHÂTEAU PAVIE (B.G ; e.l.s.) GCC1A Saint-Émilion 1990 180 / 210

1 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.a.) CC Graves 1990

1 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (e.l.s.) GCC Saint-Émilion 2000
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199B 3 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Blanc (1 e.l.a.) Pessac-Léognan 1994 80 / 100

1 B MADAME DE RAYNE Sauternes 1996

1 B CHÂTEAU CAILLOU (e.t.a.) CC2 Sautezrnes 1988

1 B COMTESSE DE LOUBENAC (e.l.s.) Sauternes 1999

200 9 B CHÂTEAU CHALON (2 quelques marques étiquettes ; 1 c.a.) Macle 1994 450 / 500

200B 5 B CÔTES DU JURA (3 e.l.s.) Macle 1997 160 / 180

7 37,5 cl VIN DE PAILLE (1 à 2,5 cm ; 2 e.l.s.) Lornet 1997

201 2 B GEWURZTRAMINER ALTENBOURG SÉLECTIONS DE GRAINS NOBLES Weinbach 2002 90 / 100

201B 1 B RIESLING KIRCHBERG DE BARR (Grand Cru) Klipfel 2007 45 / 55

1 B RIESLING SCHERWILLER Guntz 2006

1 B PINOT GRIS ZOTZENBERG (Grand Cru) Armand Gilg 2011

1 B PINOT GRIS TÊTE DE CUVÉE Ruhlmann 2010

1 B GEWURZTRAMINER LIEU-DIT HUSAREN (e.l.s.) Jean Rapp 2004

1 B GEWURZTRAMINER (e.l.s ; clm.a.) Jean Mauler 2001

202 11 B MUSCAT DU CAP CORSE Antoine Aréna 2000 75 / 90

1 B MERRAIN ROUGE (e.l.s.) Médoc 1999

203 3 B BANYULS HORS D’ÂGE (e.l.s.) Domaine du Mas Blanc 1999 75 / 90

1 B BANYULS CUVÉE AMIRAL FRANÇOIS VILAREM (e.l.s ; clm.s.) Cellier des Templiers 1977

1 B SANCERRE LA GRANDE CHATELAINE Blanc Joseph Mellot 2006

1 B RULLY LA CHATALIENNE Rouge (e.l.s.) Laborbe-Juillot 1988

204 1 B BOURGOGNE CHARDONNAY (bouteille légèrement poussiéreuse) Coche-Dury 2001 225 / 250

1 B BOURGOGNE CHARDONNAY (bouteille légèrement poussiéreuse) Coche-Dury 2002

1 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE Blanc (e.l.s ; 
clm.s ; c.l.s)

Jayer-Gilles 1996

205 2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.l.s à e.l.a ; contre 
étiquettes abîmées

Rodet 1996 160 / 180

1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Louis Latour 2005

206 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT CLOS PITOIS (1er Cru) Roger Belland 2009 140 / 160

2 B PULIGNY-MONTRACHET LES CHAMPS GAINS (1er Cru) Roger Belland 2004

3 B PULIGNY-MONTRACHET (quelques très légères marques 
étiquettes sinon parfaites)

Joseph Drouhin 2005

207 6 B BEAUNE LES MONTREVENOTS Rouge (1° Cru) 5 à 4 cm ou 
mieux et 1 à 6 cm ; 2 e.t.h à e.l.a dont 1 décollée et 4 s.e 
supposées ; 5 clm.s décollées et 1 s.c.m

Jean Monnier 1964 180 / 210

208 2 B CORTON Rouge (Grand Cru) Chapelle 1990 150 / 180

1 B POMMARD LES JAROLLIERES (1° Cru) e.t.h à e.l.a Jean-Marc Boillot 1990

209 3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) Christian Clerget 1999 200 / 220

210 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION (H.E- ; e.t.h légères 
avec quelques petis manques sinon belle)

CC Graves 1959 700 / 800

211 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B à T.L.B+ ; quelques légers 
manques étiquettes et bas de jupes de capsules sinon belles)

GCC1 Pauillac 1965 750 / 850

212 6 B CHÂTEAU RECOUGNE (4 H.E- et 2 M.E+ ; e.t.h dont 1 e.a ; c.l.s) Bordeaux Supérieur 1961 180 / 210

213 3 B CHÂTEAU CANON (1 H.E, 1 M.E et 1 M.E- ; e.t.h) GCC1B Saint-Émilion 1966 140 / 160

214 6 B CHÂTEAU HAUT-SIMARD (3 B.G ou mieux, 2 B.G- et 1 
T.L.B+ ; e.t.h légères sinon belles)

Saint-Émilion 1970 150 / 180

215 3 Mag CHÂTEAU SERGANT (1 B.G , 1 T.L.B+ et 1 T.L.B ; e.t.h dont 2 e.l.a) Lalande de Pomerol 1975 135 / 165

216 1 B CHÂTEAU TALBOT (s.e ; jupe de capsule raccourcie pour 
identification)

GCC4 Saint-Julien 1983 120 / 140

2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h à e.a) GCC3 Saint-Julien 1996

3 B LA ROSE PAUILLAC Pauillac 1999
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217 6 B CHÂTEAU RIEUSSEC (quelques marques étiquettes sinon belles) C1 Sauternes 1992 135 / 150

218 6 B BARON DE MILON Pauillac 1996 100 / 120

219 6 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (T.L.B ; 2 c.s + s.c.a?) CB Saint-Estèphe 1986 100 / 120

220 6 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (B.G ou mieux) GCC5 Pauillac 1986 135 / 150

221 6 B CHÂTEAU PHELAN SEGUR (T.L.B ; 2 e.l.a sinon belles ; 1 c.a) CB Saint-Estèphe 1983 140 / 160

222 6 B CHÂTEAU DU TERTRE (T.L.B+ ; e.t.h légères et 1 e.l.a ; 1 c.a) GCC5 Margaux 1983 120 / 150

223 6 B CHÂTEAU DE SALES (5 B.G ou mieux et 1 T.L.B ; e.a à e.t.a 
dont 2 illisibles)

Pomerol 1976 120 / 140

224 6 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC (4 T.L.B 
et 2 H.E+ ; quelques e.l.a et c.l.a)

GCC Saint-Émilion 1979 80 / 90

225 6 B CHAMPAGNE Pol Roger NM 110 / 120

226 2 B CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE Guigal 1995 150 / 160

1 B CORNAS CHANTE PERDRIX (2,5 cm ; e.l.s + inscriptions 
manuscrites)

Delas 1980

2 B BEAUNE LES PAULES Rouge François Carillon 2010

1 B VOLNAY DES HOSPICES CUVÉE GENERAL MUTEAU (1er Cru) 
e.t.a ; clm.a

Acquéreur Oenolife 2004

227 6 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LES SILEX Rouge (2,5 cm ou mieux) Domaine de Cabrières 1985 135 / 150

228 2 B CONDRIEU (1 à 3 cm et 1 à 3,8 cm ; e.t.h légères ; clm.s ; 
c.c ; aspect correct)

Georges Vernay 1985 90 / 100

4 B IGP PAYS D’HERAULT VIOGNIER Domaine Montcalmes 2010

229 1 B VINO DA TAVOLA TOSCANA ORNELLAIA Tenuta dell’Ornellaia 1992 180 / 200

1 B BOLGHERI SUPERIORE (quelques marques étiquette sinon belle) Tenuta dell’Ornellaia 2002

1 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 3 cm ; e.t.h à e.t.a 
lisible ; clm.a ; c.s 

Jacques Prieur 1985

230 1 B VOLNAY-SANTENOTS DU MILIEU (1er Cru) excellent niveau ;  
quelques légères marques étiquette, collerette et contre 
étiquette ; 584 bouteilles produites

Domaine Leroy 1998 400 / 500

231 1 B CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) e.t.h légères à e.l.a Pierre André 1987 180 / 200

1 B MUSIGNY (Grand Cru) Pierre André 1996

232 3 B CHAMBERTIN-CLOS DE BEZE (Grand Cru) Faiveley 1998 270 / 300

233 1 B VOSNE-ROMANEE LES CHAUMES (1er Cru) Faiveley 1999 60 / 70

1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES VIGNERONDES (1er Cru) e.l.s à e.l.a Faiveley 2000

1 B NUITS-SAINT-GEORGES AUX VIGNERONDES (1er Cru) accroc 
étiquette

Faiveley 2004

234 6 B POMMARD (e.t.h ; clm.s) Henri de Villamont 1993 100 / 110

235 1 B CHABLIS MONTEE DE TONNERRE (1er Cru) Raveneau 2005 320 / 350

2 B CHABLIS CHAPELOT (1° Cru) 1 e.l.s à e.l.a Raveneau 2005

236 3 B CHABLIS BUTTEAUX (1° Cru) 1 e.l.a sinon belle ; cire abîmée 
capsules

Raveneau 2006 280 / 320

237 1 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) bouteille légèrement 
poussiéreuse

Domaine Leflaive 2004 270 / 300

238 6 B SAINT-JOSEPH LES SERINES Rouge Cuilleron 2007 130 / 150

239 3 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE RESERVE AUGUSTE FAVIER Rouge 
(2 étiquettes avec de légères marques d’origine)

Saint-Préfert 2006 90 / 100

240 6 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991 100 / 120

241 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (2 cm sous bas de coiffe ; 
e.t.h à e.l.a ; c.a)

Moët et Chandon 1964 200 / 220

242 6 B SANCERRE CLOS LA NEORE (Carton d’origine) Vatan 2014 550 / 600

243 6 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES REMPARTS Rouge Henri de Villamont 1991 90 / 100

244 6 B LES TROIS COURONNES (T.L.B+ ou mieux) Saint-Émilion Grand Cru 1979 90 / 100
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245 6 B CHÂTEAU GISCOURS (1 accroc étiquette) GCC3 Margaux 1997 150 / 180

246 3 B CHÂTEAU D’HOURCAT (1 accroc capsule) Pessac-Léognan 2000 100 / 120

3 B CHÂTEAU DU GLANA CB Saint-Julien 1996

247 6 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (B.G  ou mieux) GCC4 Saint-Estèphe 1986 150 / 180

248 6 B CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (T.L.B ou mieux ; 
quelques marques étiquettes)

GCC Saint-Émilion 1985 135 / 150

249 6 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (M.E+ ou mieux) GCC Saint-Émilion 1985 90 / 100

250 6 B CHÂTEAU DE SALES (T.L.B+ ou mieux ; e.t.h à e.l.a) Pomerol 1983 120 / 135

251 6 B CHÂTEAU ROUGET (5 H.E et 1 M.E+ ; e.l.s à e.l.a) Pomerol 1976 100 / 120

252 6 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (B.G- ou mieux ; 2 e.l.a sinon 
belles ; c.s)

C1 Sauternes 1982 180 / 200

253 6 B CHÂTEAU L’ERMITAGE (T.L.B ou mieux ; e.t.h à e.l.a ; teintes 
variables)

Sauternes 1985 70 / 80

254 6 B CHÂTEAU GUIRAUD C1 Sauternes 1992 140 / 160

255 1 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (3,8 cm ; e.t.h. à e.a ; c.s. plissée) CC1 Sauternes 1933 200 / 230

1 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (7,5 cm ; e.t.h. à e.a ; c.s. 
plissée ; couleur sombre)

CC1 Sauternes 1929

256 2 B CHÂTEAU COUTET (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 e.l.s. et 1 e.t ; 1 c.l.a. 
bas de jupe)

CC1 Sauternes 1976 100 / 120

2 B CHÂTEAU COUTET (1 H.E ; 1 M.E.+ ; e.t.h ; c.c.) CC1 Sauternes 1978

257 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.q.i ; clm.a.) Guigal 2003 250 / 275

258 1 B COTE ROTIE LA TURQUE (e.t.a ; 1 accroc clm.) Guigal 2004 110 / 120

259 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.t.h. légère ; 1 accroc clm.) Guigal 2004 130 / 140

260 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.l.s.) Guigal 2004 130 / 140

261 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.l.s.) Guigal 2005 260 / 280

262 3 B COTE ROTIE CHÂTEAU D’AMPUIS (1 e.l.a ; 1 e.a.) Guigal 2005 180 / 210

263 1 B COTE ROTIE LA TURQUE (e.l.s.) Guigal 2006 150 / 165

264 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (1 accroc étiquette) Guigal 2006 150 / 165

265 1 B COTE ROTIE LA LANDONNE (e.l.a.) Guigal 2006 150 / 165

266 2 B COTE ROTIE LA TURQUE (e.a ; clm.a.) Guigal 2007 300 / 330

267 1 B COTE ROTIE LA MOULINE (e.t.a ; clm. légèrement abîmée) Guigal 2007 160 / 175

268 5 B HERMITAGE Rouge (2 e.l.a ; 2 e.a ; 1 clm.a.) Guigal 2005 175 / 200

269 3 B CHÂTEAU PAPE CLEMENT (2 e.l.s ; 1 e.a.) CC Graves 2001 210 / 240

270 4 B CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (2 e.l.s.) GCC2 Saint-Estèphe 2001 320 / 360

271 9 B MADIRAN CUVÉE PRESTIGE (e.l.s.) Château Montus 2001 230 / 260

1 B MADIRAN CUVÉE PRESTIGE (e.l.s.) Château Montus 1999

272 5 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE GCC2 Saint-Julien 2003 400 / 450

273 5 B COTES DU VIVARAIS LA SYRARE (2 e.l.a.) Gallety 2006 200 / 225

274 4 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.l.s.) Haut Médoc 2002 100 / 120

275 6 B CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois) GCC1 Pauillac 2008 1950 / 2100

276 3 B CHÂTEAU CHALON (1 e.l.s.) Berthet Bondet 1997 105 / 120

277 2 B MADIRAN CUVÉE XL (e.l.a.) Château Montus 1995 90 / 100

278 3 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (1 e.l.a ; 2 e.a.) GCC2 Saint-Julien 2000 360 / 390

279 1 IMP CHÂTEAU SAINT GEORGES (capsule cire abîmée) St Georges Saint-Émilion 1998 180 / 200

280 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD Rouge (e.t.h ;  
2 capsules cires abîmées)

Domaine de Beaurenard 2009 250 / 280

281 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD Rouge (e.t.h. légères) Domaine de Beaurenard 2010 270 / 300

282 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD Rouge Domaine de Beaurenard 2011 240 / 270
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283 2 B BAUX DE PROVENCE AMÉTHYSTE Domaine Hauvette 2011 60 / 70

284 3 B BAUX DE PROVENCE CORALINE Domaine Hauvette 2010 130 / 150

2 B BAUX DE PROVENCE CORALINE Domaine Hauvette 2009

1 B BAUX DE PROVENCE CORALINE Domaine Hauvette 2008

285 2 B VIN DE PAYS DES ALPILLES JASPE Blanc Domaine Hauvette 2013 60 / 75

1 B BAUX DE PROVENCE PÉTRA Blanc Domaine Hauvette 2013

2 B VIN DE FRANCE DOLEA Blanc Domaine Hauvette 2010

286 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RÉSERVÉE Domaine du Pegaü 2007 130 / 150

287 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RÉSERVÉE Domaine du Pegaü 2009 130 / 150

288 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RÉSERVÉE Domaine du Pegaü 2011 105 / 120

289 1 Mag CÔTE RÔTIE ROSE POURPRE Gaillard 2009 110 / 120

290 1 Mag CÔTE RÔTIE ROSE POURPRE Gaillard 2010 110 / 120

291 6 B CÔTE RÔTIE LES ROCHAINS P&C Bonnefond 2010 270 / 300

292 6 B CÔTE RÔTIE COLLINE DE COUZOU P&C Bonnefond 2010 210 / 240

293 6 B CORNAS VIN NOIR Domaine du Tunnel 2010 240 / 270

294 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE COLOMBIS (Caisse bois) Isabel Ferrando 2010 240 / 270

295 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE SPÉCIALE VIEILLES CLAIRETTES Domaine Saint Préfert 2010 240 / 270

296 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE COLOMBIS Isabel Ferrando 2010 240 / 270

297 6 B VOLNAY LES TAILLEPIEDS (1er Cru) De Montille 2010 390 / 450

298 6 B VOLNAY LES BROUILLARDS (1er Cru) De Montille 2010 360 / 390

299 6 B MEURSAULT LES BOUCHÈRES (1er Cru) Deux Montille S&F 2010 300 / 330

300 6 B PERNAND-VERGELESSES SOUS FRÉTILLE (1er Cru) Deux Montille S&F 2010 150 / 175

301 3 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (Caisse Bois) Domaine de la Vougeraie 2010 240 / 270

302 6 B VOUGEOT LE CLOS BLANC DE VOUGEOT MONOPOLE (1er Cru) 
1 e.l.a.

Domaine de la Vougeraie 2010 330 / 360

303 3 Mag VOUGEOT LE CLOS BLANC DE VOUGEOT MONOPOLE (1er Cru) Domaine de la Vougeraie 2010 330 / 360

304 3 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) Domaine de la Vougeraie 2010 300 / 330

305 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) 2 quelques marques étiquettes 
d’origine

Domaine de la Vougeraie 2010 450 / 500

306 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Hudelot-Baillet 2010 240 / 270

307 3 B POMMARD LES EPENOTS (1er Cru) Nicolas Rossignol 2010 120 / 135

308 3 B POMMARD JAROLIÈRES (1er Cru) Nicolas Rossignol 2010 120 / 135

309 5 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) Nicolas Rossignol 2010 200 / 225

310 3 B MEURSAULT-GENEVRIÈRES (1er Cru) Bernard-Bonin 2010 105 / 120

311 3 B SAVENNIÈRES Clos de la Coulée de Serrant 2010 150 / 165

312 2 B CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS LA HAUTE LEMBLÉE 
(dégorgement avril 2013)

Roses de Jeanne - Bouchard 2009 140 / 160

313 2 B CHAMPAGNE ROSÉE DE SAIGNÉE CREUX D’ENFER  
(dégorgement avril 2013)

Roses de Jeanne - Bouchard 2009 260 / 280

314 2 B CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS LA BOLORÉE (dégorge-
ment avril 2013)

Roses de Jeanne - Bouchard 2009 180 / 200

315 1 B WHISKY ISLAY SINGLE MALT 25 ANS D’ÂGE 70 Cl 43° 
distillé en 1982 ; mise en bouteille en 2007 (Caisse Bois)

Port Ellen NM 160 / 180

316 1 B WHISKY THE PERFECT DRAM 22 ANS D’ÂGE 70 cl 51,5° distillé 
en 1989 ; mise en bouteille en 2011 244 bouteilles produites

Littlemill NM 200 / 225

317 1 B WHISKY THE NECTAR OT THE DAILY DRAMS 22 ANS D’ÂGE 
70 cl 53,3° distillé en 1990 ; mise en bouteille en 2012

Littlemill NM 200 / 225

318 1 B WHISKY SINGLE MALT SIGNATORY VINTAGE 17 ANS 
D’ÂGE 70 cl 43° distillé le 26/10/1990 ; mise en bouteille le 
09/04/2008 n°524/1197 (Canister)

Littlemill NM 130 / 150
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319 1 B WHISKY SINGLE MALT ONE SHOT 70 cl 46° distillé en 1992 ;  
mise en bouteille en 2012 (étui) 

Littlemill NM 160 / 180

320 1 B WHISKY ISLE OF SKYE ONE SHOT 70 cl 46° distillé en 
1992 ; mise en bouteille en 2007 (étui) 

Talisker NM 140 / 160

321 1 B WHISKY HIGHLAND SINGLE MALT SIGNATORY VINTAGE 
23 ANS D’ÂGE 70 cl 46° distillé le 08/12/1981 ; mise en 
bouteille le 07/03/2005   n° 74/408 (Canister)

Brora NM 350 / 400

322 1 B WHISKY MALT PEDIGREE 16 ANS D’ÂGE 70 cl 57,7° distillé le 
22/06/1990 ; mise en bouteille le 16/01/2007 n° 81/326 (étui) 

Rosebank NM 240 / 260

323 1 B WHISKY SINGLE ISLAY MALT SIGNATORY VINTAGE 24 ANS 
D’ÂGE 70 cl 43° distillé le 16/11/1979 ; mise en bouteille le 
22/07/2004 n° 455/572 

Port Ellen NM 250 / 280

324 1 B WHISKY ISLAY SINGLE MALT SIGNATORY VINTAGE 27 ANS 
D’ÂGE 3rd release 70 cl 58,6° distillé le 05/05/1982 ; mise 
en bouteille le 21/08/2009 n° 51/229 (Canister)

Port Ellen NM 700 / 750

325 1 B WHISKY ISLAY SINGLE MALT SIGNATORY VINTAGE 26 ANS 
D’ÂGE 2nd  release 70 cl 51,2° distillé le 07/04/1982 ; mise 
en bouteille le 22/08/2008 n° 14/318 (Canister)

Port Ellen NM 620 / 650

326 1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E.+ ; e.t.a ; c.c. légères) GCC1 Margaux 1985 200 / 220

327 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h. à e.l.a.) GCC1 Pauillac 1988 250 / 270

328 1 B CARRUADES DE LAFITE (e.l.a ; accrocs capsule) Pauillac 1990 120 / 130

329 1 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1990 180 / 200

1 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h.) GCC2 Saint-Estèphe 1988

1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.t.a ; c.c. + accrocs bas de jupe) CC Graves 1986

330 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.a.) GCC5 Pauillac 1996 160 / 180

1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a.) GCC5 Pauillac 1967

1 B CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (H.E.+ ; e.l.a ; accrocs capsule) GCC2 Saint-Julien 1989

331 1 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (e.t.h. à e.l.a.) GCC4 Margaux 1998 100 / 120

1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (e.l.a.) GCC2 Margaux 1990

1 B CHÂTEAU CANTENAC BROWN (H.E ; accrocs capsule) GCC3 Margaux 1989

332 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.f.s.) GCC1 Graves 1988 210 / 230

333 1 B N°2 DU CHÂTEAU LAFON ROCHET (e.l.a.) Saint-Estèphe 1996 60 / 75

1 B CHÂTEAU GUIRAUD (e.l.a.) CC1 Sauternes 1993

1 B CHÂTEAU GLORIA (H.E ; e.l.a ; plissure bas capsule) Saint-Julien 1967

334 1 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge CC Graves 1995 100 / 120

1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge CC Graves 1990

1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.a.) CC Graves 1990

335 1 B CHÂTEAU AUSONE (T.L.B ; e.l.a.) GCC1A Saint-Émilion 1986 180 / 200

336 1 B CHÂTEAU PAVIE (T.L.B.+ ; e.l.a.) GCC1A Saint-Émilion 1990 100 / 110

337 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (B.G.- ; e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1987 160 / 175

338 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (B.G. ; e.t.h ; c.s. sommet) C1 Supérieur Sauternes 1986 200 / 220

339 1 B MAURY (Caisse Bois) Mas Amiel 1969 105 / 120

2 B VIN JAUNE (e.l.s. + 1 accroc) Stéphane Tissot 1998

1 B VIN JAUNE (s.c. sommet) Jean Bourdy 1988

1 B SAINT-AUBIN SUR GAMAY (1er Cru) e.t.a. Olivier Leflaive 1990

340 5 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL (e.t.h. dont 1 e.l.a.) GCC5 Pauillac 1994 130 / 160

1 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL (B.G ; e.l.s ; c.a. bas de jupe) GCC5 Pauillac 1986

341 5 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1995 140 / 160

1 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (e.l.a.) CC Graves 1995

342 5 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (1 c.a. bas de jupe) CC Graves 1997 100 / 120

343 4 B CHÂTEAU LA LAGUNE GCC3 Haut Médoc 1997 120 / 140
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344 7 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (2 B.G.+) Haut Médoc 1994 150 / 170

345 5 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1997 130 / 160

1 B CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.t. décollée ; c.c. légères) Haut Médoc 1987

346 3 B CHÂTEAU CITRAN Haut Médoc 1996 90 / 110

1 B CHÂTEAU CITRAN (e.a.) Haut Médoc 1989

2 B CHÂTEAU DE LAMARQUE (1 e.t.) Haut Médoc 1989

347 2 B CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT (e.t. légères + 1 accroc) GCC1B Saint-Émilion 1992 50 / 60

348 4 B CHÂTEAU CHAUVIN GCC Saint-Émilion 1995 90 / 110

349 2 B CHÂTEAU GRAND PONTET (1 e.l.a.) GCC Saint-Émilion 1997 60 / 75

1 B CHÂTEAU LA GRACE DIEU (e.l.a.) GC Saint-Émilion 1995

350 9 B CHÂTEAU COUTET (1 e.l.a.) CC1 Sauternes 1997 270 / 300

351 2 B CHÂTEAU D’YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1990 500 / 540

352 1 B MARSANNAY LES GENELIERES Rouge (e.t.h.) Alain Guyard 1998 120 / 140

2 B MARSANNAY LES GENELIERES Rouge (1 e.t.h. et 1 e.a.) Alain Guyard 1999

1 B MARSANNAY LES GENELIERES Rouge (e.t.h. à e.a.) Alain Guyard 2000

1 B MARSANNAY LES ETALES Blanc (e.t.a.) Alain Guyard 1996

3 B MARSANNAY LES ETALES Blanc (2 e.a. et 1 e.t.a.) Alain Guyard 1998

1 B MARSANNAY LES ETALES Blanc (e.t. à e.l.a.) Alain Guyard 2001

1 B FIXIN LES CHENEVRIERES (e.t.h. légères) Alain Guyard 1994

1 B COTE DE NUITS VILLAGES Alain Guyard 2000

1 B COTE DE NUITS VILLAGES (e.t.a.) Chauvenet-Chopin 1996

353 2 B MEURSAULT (1 e.l.a.) Prunier JP&L 1998 75 / 90

3 B MEURSAULT (e.q.i.) Prunier-Damy 1999

354 2 B MEURSAULT LES MURGERS (e.t.a ; clm.a.) Maroslavac-Léger 1999 90 / 110

4 B MEURSAULT LES MURGERS (e.t.a ; 3 clm.a ; 1 s.c.m. supposée) Maroslavac 2000

355 2 B BANDOL Rouge (e.t. légères) Château de Sylvabelle 1998 45 / 55

1 B JURANÇON BALLET D’OCTOBRE Cauhapé 2002

1 B COTEAUX DU LAYON LES BLANCHETIÈRES (e.t) Pierre Guéry 1996

2 B COTEAUX DU LAYON (1 e.t ; 1 e.a.) Domaine des Hardières 2000

356 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.a.) GCC1 Pauillac 1988 260 / 280

357 2 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 2005 500 / 550

358 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 2009 250 / 275

359 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE Guigal 2009 250 / 275

360 6 B CÔTE RÔTIE Corinne & Jean-Paul Jamet 2015 480 / 540

361 1 Mag CÔTE RÔTIE Corinne & Jean-Paul Jamet 2015 170 / 190

362 1 Mag CÔTE RÔTIE LE GALLET BLANC Villard 2014 120 / 140

1 Mag CÔTE RÔTIE LA GARDE Domaine de Bonserine 2010

363 1 B CÔTE RÔTIE MADINIERE Cuilleron 2014 60 / 70

1 B CÔTE RÔTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR Gérin 2014

364 3 B CÔTE RÔTIE COTE BLONDE Rostaing 2011 210 / 240

365 6 B CONDRIEU LA BONNETTE (2 étiquettes plissées) Rostaing 2013 160 / 180

366 3 B CÔTE RÔTIE LES GRANDES PLACES Stéphane Montez 2009 160 / 180

367 6 B CÔTE RÔTIE TERRES SOMBRES Cuilleron 2011 180 / 210

368 2 B HERMITAGE LA PETITE CHAPELLE Jaboulet Ainé 2009 70 / 80

369 6 B CROZES-HERMITAGE LES VARONNIERS (Caisse Bois Cerclée) Chapoutier 2014 210 / 240
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370 1 B SAINT JOSEPH Rouge Bernard Gripa 2011 80 / 100

1 B SAINT JOSEPH Blanc Bernard Gripa 2011

3 B CÔTES DU RHÔNE Blanc Corinne & Jean-Paul Jamet 2016

371 2 B CORNAS Clape 2010 220 / 240

372 1 Mag CORNAS Clape 2010 220 / 240

373 1 Mag CORNAS (légers accrocs étiquette) Clape 2011 140 / 150

374 1 Mag CORNAS Clape 2012 140 / 150

375 2 Mag CORNAS Clape 2015 330 / 360

376 8 B CORNAS Clape 2015 640 / 720

377 2 B CORNAS RENAISSANCE Clape 2015 110 / 130

2 B SAINT-PERAY Clape 2016

378 2 B CORNAS VIEILLES FONTAINES Voge 2009 110 / 130

1 B CORNAS CONFIDENCES Durand 2007

379 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2011 150 / 165

380 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos des Papes 2014 135 / 150

381 12 B GIGONDAS GOUTTE NOIR (2 e.l.a.) Dne du Grand Bourjassot 2009 180 / 210

382 3 Mag GIGONDAS GOUTTE NOIR (1 e.l.a.) Dne du Grand Bourjassot 2009 90 / 105

383 1 Mag GIGONDAS Dne du Grand Bourjassot 1995 80 / 100

1 Mag GIGONDAS GOUTTE NOIR (e.l.a.) Dne du Grand Bourjassot 2010

1 Mag GIGONDAS GOUTTE NOIR Dne du Grand Bourjassot 2012

384 6 B GIGONDAS GOUTTE NOIR Dne du Grand Bourjassot 2012 130 / 150

3 B GIGONDAS GOUTTE NOIR Dne du Grand Bourjassot 2009

385 12 B GIGONDAS GOUTTE NOIR Dne du Grand Bourjassot 2015 180 / 210

386 2 Mag GIGONDAS CUVÉE CÉCILE Dne du Grand Bourjassot 2010 60 / 70

387 1 JERO GIGONDAS CUVÉE CÉCILE Dne du Grand Bourjassot 2010 70 / 80

388 1 JERO GIGONDAS CUVÉE CÉCILE Dne du Grand Bourjassot 2014 70 / 80

389 6 B CHÂTEAU BATAILLEY GCC5 Pauillac 2010 200 / 230

390 1 Mag CHÂTEAU BATAILLEY GCC5 Pauillac 2010 70 / 80

391 6 B CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON (1 accroc étiquette) Pauillac 2010 110 / 130

392 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE GCC5 Saint-Julien 2005 160 / 180

1 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (étiquette plissée) GCC4 Saint-Julien 2009

393 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE GCC4 Saint-Julien 2012 100 / 120

1 B CHÂTEAU CALON SÉGUR GCC4 Saint-Estèphe 2011

1 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge CC Graves 2010

394 2 B SARGET DE GRUAUD LAROSE Saint-Julien 2010 160 / 180

2 B LES ALLÉES DE CANTEMERLE Haut-Médoc 2009

2 B LES FIEFS DE LAGRANGE Saint Julien 2009

3 B L’ABEILLE DE FIEUZAL Rouge Pessac-Léognan 2010

395 5 B CHÂTEAU MAUCAILLOU Moulis 2012 60 / 75

396 4 B CHÂTEAU POUJEAUX Moulis 2009 100 / 120

397 2 Mag CHÂTEAU POUJEAUX Moulis 2010 120 / 140

1 Mag CHÂTEAU MAUCAILLOU Moulis 2010

398 2 Mag CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint-Estèphe 2010 160 / 180

1 Mag CHÂTEAU CLÉMENT PICHON Haut Médoc 2011

399 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint-Estèphe 2012 140 / 160

400 3 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint-Estèphe 2014 70 / 85
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401 6 B MAC CARTHY Saint-Estèphe 2014 70 / 85

402 1 Mag CHÂTEAU LA DOMINIQUE GCC Saint-Émilion 2010 110 / 130

1 Mag CHÂTEAU LA DOMINIQUE (Caisse Bois) GCC Saint-Émilion 2011

403 5 B CHÂTEAU PUY DESCAZEAU CUVÉE CARDINAL Côtes de Bourg 2010 60 / 75

3 B CHÂTEAU PUY DESCAZEAU CUVÉE JEMM Côtes de Bourg 2014

404 6 B LES FIEFS DE LAGRANGE Saint Julien 2012 90 / 110

405 6 B CHÂTEAU DULUC Saint Julien 2012 70 / 85

406 6 B ALTER EGO DE PALMER (1 e.l.a.) Margaux 2013 210 / 240

407 3 B LE PETIT CAILLOU Saint Julien 2010 75 / 90

1 B CLOS DU CLOCHER Pomerol 2009

1 B CHÂTEAU LA SERRE GC Saint-Émilion 2010

408 3 B CHÂTEAU LE PAPE Rouge (1 e.l.a.) Pessac-Léognan 2011 45 / 60

3 B CHÂTEAU CORCONNAC Haut Médoc 2009

409 5 B CHÂTEAU PONTET SALAMON Haut Médoc 2009 75 / 90

4 B COMTESSE CLEMENCE Haut Médoc 2009

1 B CHÂTEAU GRAND GAZIN Premières Côtes de Blaye 2004

1 B CHÂTEAU GUIRAUD Blanc Bordeaux 2014

410 3 B COTES DU JURA SAVAGNIN CUVÉE DES MARNES BLEUES Salvadori 2012 75 / 90

1 B COTES DU JURA SAVAGNIN Jean Bourdy 2011

1 B COTES DU JURA Jean Bourdy 2010

1 B COTES DU JURA  RUBIS Fruitière de Voiteur 2014

1 B COTES DU JURA  FÛT DE CHÊNE Fruitière de Voiteur 2014

1 B COTES DU JURA  FLORAL CHARDONNAY Fruitière de Voiteur 2015

411 6 B COTES DU JURA Macle 2013 100 / 120

2 B COTES DU JURA Macle 2011

412 3 B CHÂTEAU CHALON Salvadori 2009 90 / 105

413 8 B CHÂTEAU CHALON Macle 2005 400 / 440

414 3 B CHÂTEAU CHALON Macle 2009 180 / 210

415 2 B CHÂTEAU CHALON Stéphane Tissot 2009 80 / 100

1 B VIN JAUNE CHÂTEAU L’ETOILE (e.l.s.) Philippe Vandelle 2005

416 1 B CHÂTEAU CHALON (T.L.B.) Jean Bourdy 1979 40 / 50

417 3 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 2010 75 / 90

418 3 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 2010 75 / 90

419 3 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 2010 75 / 90

420 2 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1 e.l.a. Michel Juillot 2009 100 / 110

421 2 B SAINT AUBIN LES CHAMPLOTS (1er Cru) Gilles Bouton & Fils 2014 90 / 110

2 B CÔTE DE BEAUNE Blanc Drouhin 2014

2 B COTE DE BROUILLY CUVÉE ZACCHARIE Château Thivin 2011

422 2 B CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er Cru) Blain-Gagnard 2014 120 / 140

2 B CHASSAGNE MONTRACHET BOUDRIOTTE Blanc (1er Cru) Blain-Gagnard 2014

423 4 B CHASSAGNE MONTRACHET CLOS ST JEAN Blanc (1er Cru) Blain-Gagnard 2015 120 / 140

424 2 B CHASSAGNE MONTRACHET LES RUCHOTTES Blanc (1er Cru) Ramonet 2014 220 / 240

1 B CHASSAGNE MONTRACHET LES CAILLERETS Blanc (1er Cru) Ramonet 2014

1 B PULIGNY MONTRACHET CHAMP CANET (1er Cru) e.l.a. Ramonet 2014

425 4 B BLAGNY LA PIÈCE SOUS LE BOIS Rouge (1er Cru) Matrot 2014 160 / 180

2 B PULIGNY-MONTRACHET LA QUINTESSENCE (1er Cru) Matrot 2014
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426 4 B MONTHÉLIE Rouge Matrot 2014 100 / 120

4 B SAINT ROMAIN Matrot 2014

427 6 B MARANGES VIEILLES VIGNES (1 accroc étiquette) Matrot 2014 75 / 90

428 1 Mag NUITS ST GEORGES CLOS DES PERRIÈRES Blanc (1er Cru) Dufouleur P&F 2011 50 / 60

429 2 B CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) Guy Robin 2012 60 / 75

2 B CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) Guy Robin 2014

430 6 B CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) Guy Robin 2012 140 / 160

431 6 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Guy Robin 2012 140 / 160

432 6 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Guy Robin 2012 140 / 160

433 1 JERO CHABLIS MONT DE MILIEU (1er Cru) Barat 2010 80 / 100

434 12 B CHABLIS VAILLONS (1er Cru) Raoul Gautherin 2012 160 / 180

435 6 B CHABLIS VAUDESIRS (Grand Cru) Raoul Gautherin 2014 140 / 160

436 3 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin 2012 70 / 85

437 5 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin 2014 110 / 130

438 2 Mag CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin 2014 120 / 140

1 Mag CHABLIS VAILLONS (1er Cru) e.t.h. légères Raoul Gautherin 2012

439 1 JERO CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin 2014 100 / 120

440 1 JERO CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) e.l.a. Raoul Gautherin 2014 100 / 120

441 4 Mag CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin 2015 180 / 200

442 1 JERO CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin 2015 100 / 120

443 4 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Raoul Gautherin 2013 90 / 110

444 1 JERO CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Raoul Gautherin 2014 100 / 120

445 1 JERO CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) Raoul Gautherin 2014 100 / 120

446 3 B TAVEL TËTE DE CUVÉE Château de Manissy 2008 20 / 30

1 B TAVEL TËTE DE CUVÉE (e.q.i.) Château de Manissy 2002

2 B TAVEL TËTE DE CUVÉE (1 à 3,5 cm ; e.q.i. décollées ; 1 s.c.m.) Château de Manissy 1987

447 3 B PINOT GRIS Cave de Cleebourg 2010 60 / 75

3 B PINOT NOIR HOSPICES DE STRASBOURG Cave de Cleebourg 2011

2 B PINOT NOIR VIEILLES VIGNES Arthur Metz 2009

1 B PINOT NOIR Cave de Beblenheim 2010

2 B ALSACE ROUGE D’OTTROTT RESERVE DE L’AMI FRITZ Fritz-Schmitt 2011

1 B VODKA (étui) Wyborowa NM

448 6 B MEURSAULT GOUTTE D’OR (1er Cru) Jean Michel Gaunoux 2010 210 / 240

449 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (Caisse Bois sale et abîmée) 
3 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.h. dont 2 e.a. et 2 e.t.a.

GCC2 Saint-Julien 1978 840 / 900

450 12 B CHÂTEAU PAVIE (Caisse Bois) 3 e.t.h. légères ; 2 e.l.a ; 1 e.t.a. GCC1A Saint-Émilion 1983 900 / 1020

451 12 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois sale) 3 B.G ;  
3 T.L.B.+ et 2 T.L.B ; e.t.h. dont 5 e.l.a. certaines décollées

GCC5 Pauillac 1983 380 / 420

452 12 B CHÂTEAU PONTET CANET (Caisse Bois sale) 4 B.G ;  
2 T.L.B.+ ; e.t.h. à e.t.a.

GCC5 Pauillac 1976 320 / 360

453 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois sale) 6 B.G ;  
2 T.L.B. et 1 H.E+ ; e.t.h ; 1 c.s ; 1 c.l.a. bas de jupe

GCC2 Saint-Julien 1981 360 / 400

454 12 B CHÂTEAU CLERC MILON (1 T.L.B ; 5 H.E.+ ; 4 H.E. et  
2 M.E.+ ; e.t.h. à e.a ; quelques c.c.)

GCC5 Pauillac 1978 270 / 300

455 12 B CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois sale) 2 B.G ; e.t.h.  
dont 4 e.l.a. et 3 e.a.

GCC2 Saint-Estèphe 1975 600 / 660

456 12 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (5 B.G ; 1 T.L.B.+ ; e.t.h. 
dont 4 e.a ; 2 c.l.a ; 1 c.a.)

GCC5 Pauillac 1976 270 / 300
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457 12 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (Caisse Bois sale) 5 T.L.B.+ ;  
2 T.L.B ; 1 H.E. et 1 M.E.+ ; e.t.h. dont 2 e.l.a. et 2 e.t.a ;  
1 c.a. sommet

CC Graves 1982 320 / 360

458 12 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (Caisse Bois) 1 B.G ; e.t.h. dont 
3 e.l.a. et 1 e.t.a.

GCC5 Haut Médoc 1982 320 / 360

459 12 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (Caisse Bois abimée) 4 B.G ;  
3 T.L.B.+ ; e.t.h. dont 2 e.a. décollées

GCC5 Haut Médoc 1983 270 / 300

460 12 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (Caisse Bois) 6 B.G ; 1 T.L.B ; 
e.t.h. légères décollées ; 1 c.l.a. bas de jupe

GCC5 Haut Médoc 1983 270 / 300

461 6 B CHÂTEAU GAZIN (Caisse Bois de 3) 2 B.G ; 1 T.L.B ; 3 H.E.+ ;  
e.t.h. dont 2 e.a. et 2 e.q.i.

Pomerol 1978 160 / 180

462 12 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois sale et abîmée)  
5 B.G ; 1 T.L.B.+ ; étiquettes décollées dont 2 e.t.

GCC2 Margaux 1983 360 / 400

463 6 B CHÂTEAU DE CAMENSAC (Caisse Bois) T.L.B.+ ou mieux ; 
e.f.s. et e.t.h ; 2 c.c. légères

GCC5 Haut Médoc 1975 105 / 120

464 6 B CHÂTEAU L’ENCLOS (Caisse Bois) e.t.h. Pomerol 1979 135 / 150

465 6 B CHÂTEAU SEGUR (e.t.h. dont 2 e.t.a.) Haut-Médoc 1982 50 / 60

466 1 Mag PULIGNY-MONTRACHET LA BRELANCE Barolet-Pernot 2014 45 / 55

467 6 B PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE (1er Cru) Barolet-Pernot 2014 180 / 210

468 6 B PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE (1er Cru) Barolet-Pernot 2014 180 / 210

469 12 B BEAUNE TEURONS (1er Cru) Barolet-Pernot 2011 210 / 240

470 6 B BEAUNE TEURONS (1er Cru) Barolet-Pernot 2011 105 / 120

471 12 B SAINT-ROMAIN Blanc Barolet-Pernot 2016 160 / 180

472 6 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) Barolet-Pernot 2014 420 / 450

473 5 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) Barolet-Pernot 2014 380 / 420

1 B PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE (1er Cru) Barolet-Pernot 2014

474 12 B CORTON TASTEVINÉ (Grand Cru) 1 à 3,3 cm Forgeot P&F 1986 240 / 280

475 6 B CORTON TASTEVINÉ (Grand Cru) 2 à 2,6 ; 1 à 2,8 et 3 à 3 cm Forgeot P&F 1986 120 / 140

476 5 B NUITS SAINT-GEORGES François Martenot 1996 75 / 90

477 11 B VOSNE-ROMANÉE Mise François Martenot F. Noellat 1992 180 / 210

478 6 B CHÂTEAU LABORY (2 B.G ; e.l.s. dont 2 e.l.a.) Margaux 1986 100 / 120

3 B CHÂTEAU DE ROQUETAILLADE LA GRANGE (1 T.L.B ; 2 H.E ;  
1 e.t.a ; 1 c.s. légèrement couleuse)

Graves 1966

479 11 B CHÂTEAU D’ARMAILHAC (Caisse Bois) 1 e.l.a. GCC5 Pauillac 1993 230 / 250

1 B SAINT-JOSEPH CUVÉE CAROLINE (e.a.) Louis Cheze 2007

480 1 B VIEUX CALVADOS 70 Cl 43° (1 accroc léger capsule ; mise en 
bouteille le 10 décembre 1991)

Père Lelouvier 1953 75 / 90

481 1 B FINE BOURGOGNE LE DRAGON 70 Cl 40° (e.a.) Védrenne NM 90 / 110

1 B MARC DE BOURGOGNE 70 Cl 42° (3 cm ; e.l.a.) Beyne Frères NM

1 B COGNAC PALE & DRY 70 Cl 40° (3,3 cm ; e.a.) Delamain NM

1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (5 cm ; s.e ; c.c.) Hennessy NM

1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP 70 cl 40° (e.l.a.) Adet NM

482 2 B CÔTE RÔTIE SEIGNEUR DE MAUGIRON (e.t.h. légères) Delas 1988 90 / 105

1 B CÔTE RÔTIE LES ROCHAINS (e.l.s.) P&C Bonnefond 2005

483 2 B CÔTE RÔTIE LA CHATILLONNE CÔTE BLONDE (1 e.t ; 1 e.t.a ;  
clm.s.)

Vidal-Fleury 1984 60 / 75

1 B CÔTE RÔTIE (e.l.s.) Mornas 1997
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484 1 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS CC1 Sauternes 1997 75 / 90

1 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS (B.G ; e.t.h.) CC1 Sauternes 1985

1 B CHÂTEAU ROMER DU HAYOT (e.t.h. fortes) CC2 Sauternes 1984

485 2 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE Blanc (T.L.B ; e.t.h. à 
e.l.a ; 1 c.a. bas de jupe)

CC Graves 1984 50 / 60

1 B SAUTERNES Dulong Frères 2005

486 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (e.t.h. légères) CC Graves 1986 260 / 280

487 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (1 B.G ; e.t.h.) CC Graves 1983 70 / 80

488 5 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (e.l.s.) CC Graves 1987 75 / 90

489 2 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1998 50 / 60

490 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h. légères à e.l.a ; 
Pass Import USA)

GCC1 Pauillac 1984 200 / 220

491 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.a.) GCC2 Pauillac 1992 160 / 180

1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.l.s.) GCC2 Pauillac 1987

1 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (e.l.s.) GCC2 Pauillac 1999

492 1 B LES FORTS DE LATOUR (e.l.s.) Pauillac 1996 240 / 270

1 B CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1992

1 B CHÂTEAU D’ARMAILHAC (T.L.B.+ ; e.t.h. légères à e.l.a.) GCC5 Pauillac 1990

493 2 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. légères à e.l.a.) GCC3 Margaux 1993 125 / 150

1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h. à e.a ; 1 légère plissure bas capsule) GCC3 Margaux 1986

1 B CHÂTEAU GISCOURS (B.G ; e.t.h. fortes) GCC3 Margaux 1985

494 3 B CHÂTEAU GISCOURS (1 H.E.+ ; 1 M.E.+ ; e.t.h. dont 1 e.a.) GCC3 Margaux 1982 100 / 120

495 2 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (1 e.l.s. et 1 e.l.a.) GCC4 Margaux 1997 50 / 60

496 5 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.l.s.) GCC4 Margaux 1987 125 / 150

497 2 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (1 B.G ; e.t.h. fortes ; c.s.) GCC4 Margaux 1985 80 / 100

1 B CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPÉRY (e.l.s.) GCC3 Margaux 1989

498 2 B LA SIRÈNE DE GISCOURS (e.l.s.) Margaux 1995 110 / 130

1 B LA DAME DE MONTROSE (B.G ; e.t.h.) Saint-Estèphe 1990

1 B CHÂTEAU LA TOUR DE MONS (B.G ; e.t.h.) Margaux 1987

1 B CHÂTEAU PONTET-CHAPPAZ (T.L.B ; e.l.s.) Margaux 1985

1 B CHÂTEAU GRESSIER GRAND POUJEAUX (B.G ; e.t.h. légères) Moulis 1986

499 3 B CHÂTEAU CALON-SÉGUR (e.t.h. dont 1 e.l.a.) GCC3 Saint-Estèphe 1987 105 / 120

500 5 B CHÂTEAU PONTET CANET (1 T.L.B.+ ; e.l.s.) GCC5 Pauillac 1987 175 / 200

1 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (e.a ; capsule 
légèrement gondolée)

GCC5 Pauillac 1987

501 2 B CHÂTEAU PAVIE (1 e.t.h. légères et 1 e.t.h.) GCC1A Saint-Émilion 1983 240 / 270

1 B CHÂTEAU FIGEAC (B.G.- ; e.t.h.) GCC1B Saint-Émilion 1985

502 7 B CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIÈRE (3 B.G.- ; e.t.h. légères ; 
1 capsule légèrement gondolée)

GCC1B Saint-Émilion 1985 280 / 320

503 5 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (B.G ; 4 e.t.h ; 1 e.t.a ; 1 capsule 
plissée)

GCC1B Saint-Émilion 1986 175 / 200

504 9 B CHÂTEAU TERTRE DAUGAY (1 B.G ; 4 T.L.B ; 1 H.E ; e.a. à 
e.q.i ; 2 c.c. légères)

GCC Saint-Émilion 1981 140 / 160

505 2 B CHÂTEAU GRAND-PONTET (e.t.h.) GCC Saint-Émilion 1998 55 / 65

1 B CHÂTEAU LARMANDE (e.l.s.) GCC Saint-Émilion 1997

506 3 B CHÂTEAU LA DOMINIQUE (2 e.t.h. et 1 e.t.a.) GCC Saint-Émilion 1987 50 / 60

507 5 B CHÂTEAU VIEUX CLOS SAINT EMILION GC Saint-Émilion 2010 75 / 90
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508 5 B CHÂTEAU VIEUX CLOS SAINT EMILION GC Saint-Émilion 2009 75 / 90

509 2 B CHÂTEAU TOUR DE BEAUREGARD (e.t.h. légères) GC Saint-Émilion 1995 100 / 120

2 B Saint-Émilion GALIUS Union de Producteurs 2004

1 B CHÂTEAU CHANTE ALOUETTE CORMEIL (e.a.) GC Saint-Émilion 2002

1 B BASTARD DE MONBOUSQUET (e.t.h ; capsule légèrement gonflée) GC Saint-Émilion 1992

1 B CHÂTEAU HAUT-SIMARD (H.E.+ ; e.t.h.) Saint-Émilion 1982

1 B LES TOURELLES DE LONGUEVILLE Pauillac 2004

1 B CHÂTEAU CASTERA Médoc 1996

510 1 B CORTON (Grand Cru) Louis Latour 2001 90 / 110

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) Louis Latour 2010

511 1 B BEAUNE CLOS DU ROI (1er Cru) Bouchard P&F 2009 80 / 100

1 B VOLNAY (1er Cru) Bouchard P&F 2013

1 B BEAUNE-MARCONNETS (1er Cru) Remoissenet P&F 2010

512 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES EMBAZÉES Rouge (1er Cru) Moillard 2009 120 / 140

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) Louis Lequin & Fils 2010

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT GRAND CLOS Rouge 
(1er Cru)

Louis Isidore Lequin 2009

513 1 B SANTENAY LA COMME (1er Cru) Capuano-Ferreri 2012 70 / 85

1 B SANTENAY BEAUREGARD (1er Cru) Roger Belland 2012

1 B SANTENAY LE PASSE-TEMPS (1er Cru) Louis Lequin 2001

1 B SANTENAY CLOS ROUSSEAU (1er Cru) e.l.s ; clm.s. Brazey 1992

1 B GIVRY CLOS DE LA MAROLE (1er Cru) Delliance Frères 2013

514 1 B GEVREY-CHAMBERTIN Vincent Baron & Fils 1999 60 / 75

1 B POMMARD LES PERRIÈRES (e.l.s.) Vincent Dancer 2002

1 B POMMARD Jean Bouchard 2011

515 2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Laleure Piot 2004 90 / 105

1 B MEURSAULT Darnat-Jacquinet 2007

516 1 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Cave des Vignerons de 
Chablis

2010 70 / 85

1 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) Cave des Vignerons de 
Chablis

2008

2 B CHABLIS CÔTE DE LECHET (1er Cru) Union des Viticulteurs 2007

1 B CHABLIS (1er Cru) Blason de Bourgogne 2007

1 B POUILLY-FUISSÉ CLOS REYSSIER François Martenot 2007

517 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h. légères Faurois 1992 75 / 90

1 B BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) e.l.s. Joseph Drouhin 1989

1 B VOLNAY CLOS DE LA ROUGEOTTE MONOPOLE (1er Cru) e.l.s. François Buffet 1989

518 3 B CORTON (Grand Cru) 2 e.l.s ; 1 e.l.a ; clm.s. Chevalier & Fils 1987 75 / 90

519 1 B POMMARD-PÉZEROLLES (1er Cru) e.l.a. Ballot-Millot 1994 70 / 85

1 B VOLNAY-CHAMPANS (1er Cru) 3 cm ; e.a ; clm.s. Monthelie-Douhairet 1985

1 B CORTON LES MARÉCHAUDES (Grand Cru) 3 cm ; e.l.a ; clm.s. Maurice Chenu 1980

520 1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN Pignier 2004 30 / 40

1 B CÔTES DE PROVENCE LE PETIT DIABLE Rosé Domaine des Diables 2011

1 B COTEAUX D’AIX EN PROVENCE Rosé Domaine d’Eole 2011

1 B COTEAUX VAROIS Rosé Château la Martine 2011

521 1 Dmg CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (H.E.+ ; e.q.i ; capsule 
incisée par l’expert sans succès)

GCC2 Saint-Julien ? 120 / 140
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522 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (T.L.B.+ ; e.t.h. à e.l.a ; c.a. sommet) GCC1A Saint-Émilion 1982 350 / 375

523 1 B CHÂTEAU ANGÉLUS (e.t.a.) GCC1A Saint-Émilion 1983 100 / 110

524 1 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge (B.G.) CC Graves 1987 75 / 90

1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (H.E ; s.e ; c.c. + légèrement 
abimée sommet ; millésime sur le bouchon)

CC Graves 1964

1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (B.E.+ ; e.t.h ; 1 accroc sommet capsule) CC Graves 1955

525 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (T.L.B.+ ; e.t.a. avec papier de soie) C1 Supérieur Sauternes 1986 180 / 200

526 3 B CHÂTEAU D’YQUEM (1 T.L.B.+ ; 2 T.L.B ; 2 e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1986 540 / 600

527 1 B NUITS-ST-GEORGES LES CHAIGNOTS (1er Cru) e.l.a. Gérard Mugneret 1994 60 / 75

1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CORBEAUX (1er Cru) 4 cm ; e.q.i ; clm.a. Lucien Boillot 1985

1 B BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE CYROT-CHAUDRON 
(3 cm ; e.l.s.)

Antonin Rodet 1985

528 1 B CHAMPAGNE BRUT (e.q.i ; belle aspect) Billecart-Salmon 1959 120 / 140

1 B CHAMPAGNE BRUT (e.t.a ; coiffe sale) Billecart-Salmon NM

1 B CHAMPAGNE CARTE BLANCHE DEMI-SEC (e.t.h ; coiffe 
légèrement abîmée)

Billecart-Salmon NM

1 B CHAMPAGNE BRUT (e.q.i ; coiffe abimée ; traces de sédiments) Charles Heidsieck NM

1 B CHAMPAGNE DEMOISELLE BRUT Rosé Vranken NM

529 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) Trapet 1996 130 / 140

530 1 B BEAUNE GRÈVES VIGNE DE L’ENFANT JÉSUS (1er Cru) 3 cm ; e.l.a. Bouchard P&F 1978 160 / 180

1 B BEAUNE GRÈVES VIGNE DE L’ENFANT JÉSUS (1er Cru) 3 cm ;  
e.t.h. légères

Bouchard P&F 1976

1 B MOREY-ST-DENIS (3 cm ; e.t.h. à e.l.a ; bouteille dépigmentée) Dujac 1982

531 1 B MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE (Grand Cru) 3,2 cm ; e.l.s. Joseph Drouhin 1985 340 / 380

1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2,5 cm ; e.l.s. Joseph Drouhin 1988

1 B CORTON (Grand Cru) Joseph Drouhin 1988

532 1 B MOREY-ST-DENIS (e.l.s.) Joseph Drouhin 1985 90 / 110

1 B LADOIX Rouge (e.t.h ; 1 accroc clm.) Joseph Drouhin 1989

1 B BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE DAMES HOSPITA-
LIÈRES (e.t.h. légères)

S.D.V. 1988

1 B MEURSAULT-GENEVRIÈRES (1er Cru) Michelot-Garnier 1978

1 B ALOXE-CORTON LES VALOZIÈRES (1er Cru) e.l.s. Sylvain Loichet 2009

533 2 B VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) 1 à 2,7 cm ; e.t.h. dont 1 e.l.a. Louis Latour 1979 80 / 100

1 B VOSNE-ROMANÉE LES BEAUMONTS (1er Cru) e.l.a. Louis Latour 1995

534 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) clm.a. Henri Clerc & Fils 1997 60 / 70

1 B POMMARD-RUGIENS (1er Cru) e.t.h. à e.l.a. Clerget 1988

535 2 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) 1 à 3,3 et 1 à 4,5 cm ; 
 e.l.s ; c.s. + traces de coulures

Faiveley 1992 90 / 100

536 1 Mag PULIGNY-MONTRACHET CHAMP GAIN (1er Cru) (Caisse Bois) Olivier Leflaive 2000 70 / 80

537 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1990 160 / 175

538 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos du Mont Olivet 1983 90 / 110

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos du Mont Olivet 1978

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc Clos du Mont Olivet 1985

539 1 B CHÂTEAU CHALON (L.B ; e.l.s.) Louis Florin 1979 180 / 210

1 B CHÂTEAU CHALON Louis Florin 1976

1 B CHÂTEAU CHALON LES NIODS Louis Florin 1973

1 B CHÂTEAU CHALON (L.B ; c.s.) Jean-Claude Peltier 1979

1 B CHÂTEAU CHALON (e.t.h. légères) Pierre Peltier 1976
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540 1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (e.l.s.) Michel Pichet 1992 35 / 45

1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (e.l.s.) Jean-Claude Peltier 1993

1 B ARBOIS CHARDONNAY Dolle 2008

1 B MACVIN DU JURA (e.l.s.) André & Mireille Tissot NM

1 B MADIRAN (e.q.i.) Château Montus 1998

541 1 B PORTO DAS QUARTAS 30 ANS D’ÂGE (Caisse Bois) Pocas Junior NM 90 / 110

1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE RÉSERVE 70 cl 40° (Caisse Bois) Daniel Bouju NM

1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (étui) Hubert Rochebois NM

542 4 B CHÂTEAU MOULIN ST GEORGES (1 B.G ; 1 T.L.B.- ; 1 M.E ; 
1 B.E ; 1 e.l.a ; c.s. dont 2 c.a. côté)

Saint-Émilion 1970 40 / 50

543 8 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (H.E.+ ou mieux ; 1 capsule 
gonflée couleuse)

Saint-Estèphe 1995 200 / 230

1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (T.L.B.- ou mieux) Saint-Estèphe 1994

1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (H.E.) Saint-Estèphe 1993

2 B CHÂTEAU DE CANDALE Haut Médoc 1998

544 2 B CHÂTEAU PONTET CANET (e.t. légères + 1 accroc) GCC5 Pauillac 1980 80 / 100

1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (B.G ; e.l.s. + 1 accroc) GCC3 Haut Médoc 1980

545 7 B CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (1 B.G ; 2 H.E.+ ; e.f.s. 
dont 2 e.l.a.)

GCC Saint-Émilion 1978 140 / 160

546 8 B MOREY ST DENIS AUX CHEZEAUX (1er Cru) 1 à 3,5 cm Jean Tardy 1998 200 / 240

547 5 B DIANE DE BELGRAVE (quelques marques étiquettes) Haut-Médoc 2009 50 / 60

1 B DIANE DE BELGRAVE Haut-Médoc 1996

548 7 B CHÂTEAU MONLOT CAPET (1 e.t.h.) GC Saint-Émilion 1996 160 / 180

3 B CHÂTEAU GRAND MAYNE (1 e.l.a ; 1 e.a.) GCC Saint-Émilion 1996

1 B PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru) e.t.h. René Monnier 1997

549 5 B CHÂTEAU L’ENCLOS Pomerol 1989 110 / 130

1 B CHÂTEAU DE SALES (e.t. à e.l.a ; accrocs bas capsule) Pomerol 1982

550 2 B CHÂTEAU DU BOURG (1 B.G ; 1 H.E.+) Lalande de Pomerol 1992 40 / 50

3 B CHÂTEAU TOUR DE GOMBEAU (e.t.h. légères ; 1 c.s. + s.c.a. Canon-Fronsac 1994

1 B CHÂTEAU LYONNAT Lussac Saint-Émilion 1999

551 2 B CHÂTEAU COUTELIN-MERVILLE (1 H.E ; e.t.h. dont 1 e.l.a ; 
capsules légèrement bossolées)

Saint-Estèphe 1981 60 / 75

1 B CHÂTEAU MOULIS (T.L.B.+ ; e.a.) Moulis 1989

1 B CHÂTEAU HANTEILLAN (e.a.) Haut-Médoc 1996

1 B CHÂTEAU CLARKE Listrac-Médoc 1996

1 B CHÂTEAU JEAN TIGANA (B.G ; e.t.h. à e.l.a.) Listrac-Médoc 1998

3 B CHÂTEAU HAUT-LIGNAN (B.G ; 2 e.t.h ; 1 s.e ; 1 capsule plissée) Médoc 1985

1 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (H.E ; e.t.h.) Médoc 1974

552 6 B CHÂTEAU LA ROSE-TRIMOULET (1 B.G ; 3 T.L.B ; 1 H.E.+ et 
1 H.E ; e.t.h. dont 3 e.l.a. et 1 e.a ; 1 c.a. sommet)

GC Saint-Émilion 1985 40 / 50

553 2 B LA GRANGE DE NEUVE DE FIGEAC (e.t.h. à e.a.) GC Saint-Émilion 1994 100 / 120

1 B CHÂTEAU LA SERRE (e.t.h ; c.l.a. côté) GC Saint-Émilion 1987

1 B CHÂTEAU PINDEFLEURS (H.E- ; e.t.h.) GC Saint-Émilion 1978

3 B CHÂTEAU GRAND NAUVE (1 B.G ; 1 e.t.h. légères ; 2 e.l.a.) Saint-Émilion 1989

4 B CHÂTEAU PONTET (1 B.G ; 2 T.L.B.+ ; e.a ; c.s. dont 2 c.l.a.) Saint-Émilion 1986



Lot Quantité Dénomination Appellation ou propriétaire Année Estimation (€)

23

554 1 B CHÂTEAU LE CAILLOU (e.l.s.) Pomerol 1993 75 / 90

2 B CHÂTEAU LA CROIX BELLEVUE (e.t.h.) Lalande-de-Pomerol 1985

1 B CHÂTEAU LA CROIX DES MOINES (H.E ; e.l.a.) Lalande-de-Pomerol 1981

2 B CHÂTEAU HAUT MOUSSEAU (1 T.L.B ; e.l.s.) Côtes de Bourg 1996

2 B CHÂTEAU TERREFORT-BELLEGRAVE (e.t.h. légères) Côtes de Bourg 1995

1 B CHÂTEAU LAURENSANNE (e.t.h.) Côtes de Bourg 1995

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h. à e.l.a ; clm.a.) Mireille Galland NM

555 6 B MOUTON CADET (Caisse Bois) Bordeaux 1999 30 / 40

556 1 JERO BEAUJOLAIS-VILLAGES (e.a.) Jean-Marc Paris 1968 30 / 40

557 1 Mag CROZES-HERMITAGE PETITE RUCHE Rouge Chapoutier 2006 50 / 60

1 Mag JULIÉNAS 1996

1 Mag BUZET (e.t.h.) Château de Gueyze 1986

1 Mag CHÂTEAU EMMANUELLE (Caisse Bois) e.l.s. Bordeaux 1999

1 Mag MONTAGNIEU (e.t.h.) Charlin NM

558 5 B CHAMPAGNE BRUT (1 en coffret) Ruinart NM 80 / 100

559 2 Mag CHAMPAGNE BRUT PREMIER (étui) Roederer NM 110 / 130

1 Mag CHAMPAGNE BRUT ROYAL (Caisse Bois) Pommery NM

560 6 B CHÂTEAU DE CARLES Fronsac 2006 30 / 40

561 6 B CHÂTEAU DE CARLES Fronsac 2005 40 / 50

562 6 B CHÂTEAU DE CARLES Fronsac 2000 40 / 50

563 6 B SAINT-JOSEPH CUVÉE CÔTE-DIANE Cave de St Désirat 2004 30 / 40

564 1 B NUITS-ST-GEORGES LES CHAIGNOTS (1er Cru) 4,3 cm ; c.s. légères Georges Mugneret 1977 40 / 50

1 B VOSNE-ROMANÉE (3,2 cm) Georges Mugneret 1977

1 B MERCUREY Blanc (e.l.s.) Château de Mercey 1997

565 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.) Jean Trintignant 1997 60 / 75

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Jean Trintignant 1995

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Jean Trintignant 1993

1 B CÔTES DU RHÔNE GRANDE RÉSERVE Rouge Jean Trintignant 1997 ?

2 B GIGONDAS ROMANE-MACHOTTE Amadieu 1999

566 1 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR Saint-Estèphe 2002 50 / 60

1 B CHÂTEAU MEYNEY (e.t.h.) Saint-Estèphe 1993

1 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (e.t.h.) GCC4 Saint-Julien 1992

567 1 B CHÂTEAU TERREY-GROS-CAILLOUX (e.t.h.) Saint-Julien 1996 75 / 90

1 B LA DAME DE MALESCOT (e.t.h. légères) Margaux 1998

1 B CHÂTEAU PONTET-CHAPPAZ (e.a.) Margaux 1994

1 B CHÂTEAU ARTIGUES ARNAUD (e.l.s.) Pauillac 1990

2 B CHÂTEAU DU MONTHIL (e.t.h.) Médoc 1990

2 B DOMAINE DE LAGORCE DU CHÂTEAU LA MOULINE (1 T.L.B ;  
1 H.E ; e.t.h.)

Moulis 1988

1 B HAUT-MÉDOC LES GRANGES (e.t.h.) De Rothschild 1993

1 B CHÂTEAU ROC DU BREUIL (T.L.B ; e.t.h.) Côtes de Bourg 1991

568 6 B CÔTES DU RHÔNE Rouge Guigal 1999 50 / 60

1 B CÔTES DU RHÔNE Rouge Guigal 2000

2 B CÔTES DU RHÔNE Rouge Guigal 2010

1 B CÔTES DU RHÔNE PARALLÈLE 45 Rouge Jaboulet Ainé 2009

2 B BEAUMES-DE-VENISE Rouge Domaine Marquis-Ravardel 2006
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569 1 B CÔTE RÔTIE Drevon 1993 40 / 50

1 B CONDRIEU (e.l.s.) Guigal 1993

1 B CROZES-HERMITAGE Rouge Guigal 2012

570 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Bosquet des Papes 2007 45 / 55

2 B GIGONDAS Domaine du Grand 
Montmirail

2007

2 B GIGONDAS (e.l.s. + 1 accroc) Domaine de la Mavette 1991

1 B GIGONDAS (e.l.s.) Château de la Bégude 1993

571 7 B SANCERRE Blanc (e.l.s.) Vincent Delaporte 1998 60 / 75

1 B HAUTES-COTES DE BEAUNE (e.l.s.) Parigot P&F 1988

1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE DES MOINES Besserat de Bellefon NM

1 B MACVIN DU JURA Vandelle & Fils 1996

1 37,5 cl VIN DE PAILLE CHÂTEAU L’ÉTOILE (capsule cire abîmée) Vandelle & Fils 1995

1 B LIRAC LES SENTES Château Saint-Roch 2011

572 1 B CHÂTEAU GILETTE CRÈME DE TÊTE (H.E.+ ; e.t.h.) Sauternes 1950 150 / 165

573 1 B CHÂTEAU GILETTE DEMI-DOUX (B.E ; e.t.h ; c.c. légères + 
légèrement couleuse)

Sauternes 1946 60 / 75

1 B CHÂTEAU HAUT-BEAUSÉJOUR (e.a.) Saint-Estèphe 1994

1 B CONDRIEU (e.l.a ; clm.s.) Guigal 1995

1 B CONDRIEU (e.t.h. légères) Delas 1981

2 B CONDRIEU DEMI-SEC (1 à 3,5 cm ; e.l.s.) Lagnier NM

574 1 Pot EAU DE VIE BLANCHE D’ARMAGNAC 250 cl 45° (8 cm ; 
e.t.h. légères ; capsule cire sale)

Château de Monbel NM 75 / 90

575 1 B ARMAGNAC HORS D’AGE 70 cl 40° (e.t.h ; c.s ; forme basquaise) De Malliac NM 30 / 40


